Obiective

După parcurgerea lecţiei, elevul va fi capabil să:

1. identifice situaţii practice care impun determinarea unui arbore parţial de cost minim;

2. modeleze o situaţie practică cu ajutorul grafurilor;

3. să identifice un arbore parţial de cost minim al unui graf conex specificat sau creat de el;

4. să formuleze problema în limbaj de grafuri;

5. să definească corect noţiunile care intervin în formularea problemei în limbaj de grafuri;

6. să formuleze o condiţie necesară şi suficientă pentru ca un graf dat să admită arbori parţiali;

7. să descrie modul de funcţionare a algoritmului lui Kruskal de determinare a unui APM;

8. să urmărească pas cu pas modul de determinare a unui APM folosind algoritmul lui Kruskal, pe un exemplu dat;

9. să descrie modul de reprezentare a informaţiilor necesare în algoritmul lui Kruskal;

10. să implementeze algoritmul lui Kruskal într-un limbaj de programare;

11. să urmărească execuţia pas cu pas a programului pe un exemplu specificat/ creat de el, urmărind modificarea valorilor variabilelor care intervin;

12. să descrie modul de funcţionare a algoritmului lui Prim de determinare a unui APM;

13. să urmărească pas cu pas modul de determinare a unui APM folosind algoritmul lui Prim, pe un exemplu dat;

14. să descrie modul de reprezentare a informaţiilor necesare în algoritmul lui Prim;

15. să implementeze algoritmul lui Prim într-un limbaj de programare;

16. să urmărească execuţia pas cu pas a programului pe un exemplu specificat/ creat de el, urmărind modificarea valorilor variabilelor care intervin în program.

